

DR DŽOZEF MARFI  
PUT DO SREĆNOG  
I ISPUNJENOG  
ŽIVOTA

# ZLATNA PRAVILA USPEHA

*Izdavači*

PARTENON  
BEGEN COMERC

*Za izdavače*

Momčilo Mitrović  
Maja Veljanović

*Urednici*

Momčilo Mitrović  
Maja Veljanović

Ostale knjige istog autora:

*Neverovatni zakoni kosmičkog uma*

*Kosmička moć u vama*

*Čudotvornost dinamike uma*

*Moć podsvesti*

*Neograničena moć pomoću koje ćete se obogatiti*

DR DŽOZEF MARFI

*Diplomac religioznih studija (DRS)*

*Doktor teologije (DT)*

*Doktor filozofije (PhD)*

*Doktor prava (LLD)*

PUT DO SREĆNOG  
I ISPUNJENOG  
ŽIVOTA

*Prevod*

Ivana Petrović



**BEGEN  
COMERC**

PARTENON • BEGEN COMERC  
BEOGRAD, 2021.

*Naslov originala:*

Dr Joseph Murphy – Infinite Power for Richer Living

Copyright © 1972. by Joseph Murphy

Ažurirano i uređeno za 21. vek od strane JMW Group Inc.  
Ekskluzivna svetska prava na svim jezicima dostupna samo preko  
JMW Group Inc.

Sva prava zadržava JMW Group, Inc. i The Jean Murphy Trust.

© Partenon 2021.

© Begem Comerc 2021.

Sva prava zadržana. Nijedan deo ove knjige ne može se reprodukovati bilo kojim mehaničkim, fotografskim, elektronskim postupkom ili u obliku fonografskog snimka; niti se može čuvati u sistemu za preuzimanje, prosleđivati ili na drugi način kopirati za javnu ili privatnu upotrebu osim za „fer upotrebu“ u obliku kratkih citata, navedenih u člancima i recenzijama bez prethodnog pismenog odobrenja izdavača. Autor ove knjige ne daje medicinske savete, niti propisuje upotrebu bilo koje tehnike u funkciji oblika lečenja za fizičke, emocionalne ili medicinske probleme bez saveta lekara, direktno ili indirektno. Namera autora je samo da ponudi informacije opšte prirode koje će vam pomoći u vašoj potrazi za emocionalnim i duhovnim blagostanjem. U slučaju da za sebe koristite bilo koju od informacija iz ove knjige, što je vaše ustavno pravo, autor i izdavač ne preuzimaju nikakvu odgovornost za vaše postupke.

*Posvećeno svima onima koji iskreno tragaju  
za bogatijim i ispunjenijim životom.*



# KAKO OVA KNJIGA MOŽE DA VAM POMOGNE

Svako od nas poseduje neograničenu moć koja može da nas podigne, izleči, nadahne, da nam dâ smernice, da nas usmeri i dovede na put sreće, slobode, duševnog mira i radosti, ispunjenog i pobjedničkog života.

Na osnovu konsultacija i predavanja koje sam održavao u mnogim zemljama sveta primetio sam jednu suštinsku razliku među ljudima u svim sferama života. Neki od njih su srećni, radosni, uspešni i prosperitetni, dok su drugi nesrećni i frustrirani, i ne mogu da sastave kraj s krajem.

Ogroman broj ljudi u svim sferama života iz dana u dan napreduje, postižući i ostvarujući velike stvari. Oni su vitalni, jaki, zdravi i daju ogroman doprinos čovečanstvu. Izgleda kao da su prožeti ili obuzeti nekom iskonskom moći koja neprestano radi u njihovu korist.

Međutim, bezbroj onih drugih vodi osrednje, dosadne živote, sa teretom na leđima, u tihom očajanju. Izgleda da nisu u stanju da pobjedonosno i trijumfalno odgovore na izazove života kako bi iz njega izvukli zadovoljavajuće nagrade.

## ZAŠTO VAM JE POTREBNA OVA KNJIGA

Ova knjiga vas uči kako da se suočite i prevaziđete frustracije i životne probleme. Svako poglavlje vam otkriva da je svaki problem božanski već nadmašen i pokazuje vam

kako da se odlučno i pobedonosno izdignete iznad tog problema u osvit novog dana i zadovoljavajućeg novog života.

Ova knjiga objašnjava kako da doprete do neograničene moći u sebi i *pruža vam specifične tehnike za njeno aktiviranje.*

Upravo sam i napisao ovu knjigu sa ciljem da naučim čitaoca kako da se uskladi i komunicira sa ovom neograničenom moći i kako da je upotrebi u svakodnevnom životu. Na svakoj stranici sam nastojao da objasnim velike osnovne, fundamentalne i neograničene moći vašeg uma najjednostavnijim i najdirektnijim mogućim jezikom.

Podstičem vas da temeljno proučite ovu knjigu i da primenite mnogobrojne efikasne tehnike, predložene i izložene u njoj. Dok ovo radite, uveren sam da će vaš mentalni kontakt i komunikacija sa ovom neograničenom moći u vama dovesti do toga da se s poverenjem uzdignete iznad zbunjenosti, bede, melanholije i neuspeha.

Ova neograničena moć će vas nepogrešivo dovesti do vašeg pravog mesta, rešiti vaše probleme i poteškoće, zauvek će vas odvojiti od svih uzroka nedostataka i ograničenja i uputiti vas na put ka višim aspektima življenja vaših života na veličanstven i spokojan način.

## ŠTA SU NEOGRANIČENE MOĆI UMA URADILE ZA DRUGE

Podučavao sam i pisao o čudotvornim moćima uma više od trideset godina, ovde i u inostranstvu. Svedok sam sledećih promena u životu kod ogromnog broja ljudi koji su iskreno koristili neograničenu moć svog uma:

- Bogatstvo u izobilju;
- Novi prijatelji i divni životni saputnici;
- Zaštita od svake opasnosti;



- Izlečenje takozvanih neizlečivih bolesti;
- Oslobađanje od samoosuđivanja i samokritike;
- Javna pohvala, čast i priznanje;
- Nova vitalnost i životni polet;
- Bračni mir i sreća tamo gde je vladao nesklad;
- Smirenost u ovom promenljivom svetu;
- I, pre svega, radost zbog uslišene molitve.

Ova čudotvorna snaga deluje u svim sferama života i na svim nivoima.

Na osnovu mojih zapažanja i iskustava, muškarci, žene i tinejdžeri koji koriste ovu moć potiču iz različitih društvenih miljea i sa različitim životnim prihodima su. Oni su srednjoškolci i studenti, stenografi, taksisti, profesori, svemirski naučnici, hemičari, farmaceuti, bankari, lekari, hiropraktičari, domaćice, telefonski operateri, filmski režiseri, glumice i vozači kamiona.

Ti ljudi su otkrili ovu misterioznu, ali izuzetno stvarnu moć, koja je uticala da se oporave nakon neuspeha, bede, oskudice i očaja, i u mnogim slučajevima u tren oka, što bi rekao Sveti Pavle, rešila je njihove probleme, obrisala im suze, oslobodila ih emocionalnih i finansijskih zavrzlama i usmerila ih na veliku magistralu koja vodi do oslobađanja od frustrirajućeg tereta i donela slavu, bogatstvo, sjajne nove mogućnosti za ispunjen život. Takođe, svi ovi ljudi otkrili su magičnu isceliteljsku ljubav koja je zacelila njihova izranjavljena i slomljena srca i pripremila im duše za savršen život.

## JEDINSTVENE KARAKTERISTIKE OVE KNJIGE

Jedinstvena karakteristika ove knjige je njena potpuna praktičnost i svakodnevna upotrebna vrednost. Naučićete da

koristite svoju urođenu izvanrednu sposobnost da vizualizujete buduće događaje i da prepoznate glas intuicije, koji će vas voditi u vašem najboljem interesu.

## KAKO VAM NEOGRANIČENI UM OTKRIVA ODGOVORE U TOKU SNA

Naredne stranice će vam otkriti značenje vantelesnih iskustava, vidovitost i ono šta ona znači, kako učiniti da extrasenzorna percepcija radi za vas i mnoge druge izvanredne moći vašeg uma.

## KAKO DA DOZVOLITE DA VAM SE U ŽIVOTU DESI ČUDO

Najveće delotvorne istine u životu su ujedno i najjednostavnije. U ovoj knjizi predstavio sam ove velike istine maksimalno jednostavno i dramatično jasno. Ova knjiga će vam pokazati kako da se uzdignete iznad bilo kakvih problema koje imate i kako da dobijete smernice i blagoslov zbog uslišene molitve.

Kako budete sledili specifične tehnike predstavljene u ovoj knjizi za oslobađanje ove neograničene, skrivene moći u vama za dobrobit svih – svaki dan vašeg života postaće bogatiji, lepši, plemenitiji i veličanstveniji. Sledite uputstva i aktivirajte ovu neograničenu moć i privući ćete obilje svih dobrih stvari u životu.

Počnite sada, uz ovu knjigu, da oslobađate zarobljeni sjaj u sebi i pustite da se čuda svega dobrog i zadovoljavajućeg dogode u vašem životu.

*Džozef Marfi*

## Prvo poglavlje

# KAKO NEOGRANIČENA MOĆ MOŽE DA VAM OBEZBEDI UZBUDLJIV, BOGATIJI NOVI ŽIVOT

Ova knjiga nastala je iz potrebe da vas poduči o neograničenoj moći u vama, koja može da vas podigne kada ste usred bolesti, kada ste melanholični, neuspešni i frustrirani, da vas vrati na put zdravlja, sreće, izobilja i sigurnosti. Bio sam svedok čudesnih transformacija kod ljudi iz svih sfera života širom sveta onda kada su počeli da koriste ovu neograničenu moć u sebi. Pre nekoliko meseci proveo sam dva sata u bolnici razgovarajući sa alkoholičarem koji je bio očajan. Počeo je da koristi ovu moć i kao rezultat toga sada je jak, vitalan, srećan i vodi uspešan biznis. Poput Pavla u Bibliji, i on se promenio „u trenu“, a beskrajna isceliteljska moć počela je da struji kroz njega. Njegovi problemi su se istopili, mislima je zavladao mir i sada je ponovo sa suprugom i decom.

Ova neograničena moć pozitivno, definitivno i apsolutno čeka duboko u vama da je probudite. U stanju je da transformiše vaš život potpuno, tako radikalno i tako divno da je moguće da vas nakon nekoliko kratkih nedelja ili meseci vaši bliski prijatelji ne prepoznaju.

U ovoj knjizi ćete čitati o osuđenom zločincu koji je ubio nekoliko ljudi i koji je sada čovek sa božjim osobinama, koji pomaže drugima da žive mirno i pošteno. Taj čovek mi je rekao: „Mesec dana nakon što sam počeo da kontaktiram

ovu neograničenu moć o kojoj si mi pričao, pogledao sam se u ogledalu i iznenada shvatio da više nisam isti čovek. Ne mogu da prihvatim nijedan od mojih ranijih zločina.“ Zatim je dodao: „Počinjem da se pitam da li sam ikada mogao da budem taj ubica.“ Ovaj čovek je u sebi otkrio moć koja otvara čak i vrata zatvora i ona ga je oslobodila. Neograničeno prisustvo isceljenja je povratilo njegovu dušu. Biblija kaže: *Dušu moju oporavlja.* (Ps. 23, 3)

Ova misteriozna neograničena moć može da učini čuda i za vas. Dok budete proučavali ovo i naredna poglavlja, shvatićete da možete da usmerite tok ove moći tako da ćete doći do novih ideja koje vrede bogatstva. Sve što je neophodno jeste da imate otvoren um i želju da vodite pun, srećan, uzbudljiv i bogat život.

## KAKO OVA NEOGRANIČENA MOĆ MOŽE DA UČINI ČUDA U VAŠEM ŽIVOTU

Zašto su neki ljudi srećni, uspešni i prosperitetni, dok su drugi siromašni i nesrećni? Zašto su neki ljudi puni vere i samopouzdanja i žive u radosnom iščekivanju najboljeg, stičući bogatstvo i neprestano se uspinjući lestvicom uspeha, dok su drugi uplašeni, zabrinuti, depresivni i postaju tragično neuspešni? Zašto jedan brat živi u prelepoj vili, dok drugi život provodi u oronuloj iznajmljenoj kući i jedva sastavlja kraj s krajem?

Razlog za to je taj što su oni koji vode uzbudljive, avanturističke, kreativne i uspešne živote *koristili neograničenu moć koja čini razliku.* Jer upotreba ove mistične moći donosi svu vitalnost, prosperitet, radost i bogatstvo koji su čoveku potrebni.

# SADRŽAJ

Kako ova knjiga može da vam pomogne . . . . . 7

1. Kako neograničena moć može da vam  
    obezbedi uzbudljiv, bogatiji novi život . . . . . 11

Kako ova neograničena moć može da učini čuda u vašem životu  
– Kako možete upotrebiti ovu neverovatnu moć – Zašto sam napisao ovu knjigu – Kako je jedan portir otkrio ključ za ličnu promociju – Kako je jedna studentkinja preokrenula svoj neuspeh u trenutni uspeh – Kako možete upotrebiti neograničenu moć da biste ostvarili svoje snove – Kako od svog života napraviti uzbudljivu avanturu

2. Kako doći do modela uspeha koji će vam  
    obezbediti bogatiji život . . . . . 19

Kako je jedan čovek izvukao korist od nove mentalne slike sebe  
– Kako je mentalna slika donela milion dolara – Kako je jedna glumica trijumfovala nad neuspehom – Bogati ste i uspešni zbog onoga kakvi ste iznutra – Zbog čega uvek sami sebi dajete šansu života – Magični ključ promene koja vodi ka uspehu – Kako je jedan trgovac pomogao sam sebi da postane uspešan – Kako je jedan menadžer prevazišao lične mane – Tačke ovog poglavlja koje treba zapamtiti

3. Kako zadobiti moć i kontrolu  
    nad svojim životom . . . . . 35

Kako je jedan veoma zauzet direktor naučio kako da upravlja svojim životom – Kako je jedna profesorka savladala svoje frustracije – Kako je jedan biznismen uspešno povratio svoj biznis – Ko-

lektivna svest i kako prevazići njene negativne uticaje na vas – Kako neutralizovati negativne uticaje kolektivne svesti – Kako se povezati sa neograničenim – Tačke ovog poglavlja koje treba zapamtiti

#### 4. Kako angažovati neograničenu moć da radi za vas u svakoj fazi vašeg života. . . . . 48

Imate bogatstvo koje treba da podelite sa drugima – Kako se uzdići do visina svojih želja – Kako se nositi sa naizgled svetskom nepravdom – Kako je jedna žena podelila svoje bogatstvo i postala još bogatija – Bogatstvo mu je bilo pred nosom, ali je on bio nesposoban da to vidi – Kako je jedan profesor stekao bogatstvo – Kako je sudbina jedne sekretarice izazvala čudo – Tačke ovog poglavlja koje treba zapamtiti

#### 5. Kako predvideti budućnost i prepoznati glas intuicije . . . . . 60

Budućnost vam je onakva kakve su vam trenutne misli – Kako je predviđanje spasilo jedno bogatstvo i donelo još veće – Kako je predviđanje jedne majke spasilo život njenog sina – Kako je san jednog oca o smrti njegovog sina pomogao da se predupredi tragedija – Kako pomoći da se spreče tragedije i gubici bogatstva – Kako to da se ostvaruju samo negativna predviđanja moje budućnosti? – Kako je predviđanje rešilo problem jednog lekara – Kako je astralni sluh spasio jedan život – Kako zaštititi sebe i druge od nesrećnih okolnosti – Tačke ovog poglavlja koje treba zapamtiti

#### 6. Kako neograničeni um daje odgovore u snovima i značenje iskustva izlaska iz tela . . . . . 72

Analiza jednog interesantnog sna – Kako je san odveo jednu ženu do kuće koju je želela – Kako je san autora postao životno iskustvo – Kako je njegov san pokušao da zaštiti njegovo zdravlje – Različite vrste snova – Kako je jedan san upozorio ženu koja je trebalo da se uda za svog verenika – Kako da pripremite um pre odlaska na spavanje – Kako je san jedne majke zaštitio njenu kćer – Tačke ovog poglavlja koje treba zapamtiti

7. Kako neograničeni um rešava probleme  
i spašava živote putem misterije sna . . . . . 84

Kako je Bili rešio svoj problem putem sna – Važnost bukvalnih snova – Kako je jedan dečak kontrolisao svoju podsvest tokom snova – Kako možete da promenite uznemirujući san – Kako je jedan sudija dobio odgovor u snu – Odgovor na biblijski san jednog studenta – Kako neograničeni um rešava probleme i spašava živote putem misterije sna (nastavak) – Kako je Biblija odgovorila na molitve jednog sveštenika – Tačke ovog poglavlja koje treba zapamtiti

8. Kako se povezati sa neograničenim  
i kako da ekstrasenzorna percepcija  
počne da radi za vas . . . . . 96

Kako je ekstrasenzorna percepcija pomogla da se pronađe nestali sin – Kako možete upotrebiti ekstrasenzornu percepciju – Ekstrasenzorna percepcija u akciji – Ekstrasenzorna percepcija je svuda aktivna – Kako se ekstrasenzorna percepcija koristi u lečenju psiholoških poremećaja – Ekstrasenzorna percepcija koja se manifestuje kao astralni sluh – Kako su moći ekstrasenzorne percepcije pronašle izgublenu priznanicu – Kako dozvoliti ekstrasenzornoj percepciji da radi za vas – Tačke ovog poglavlja koje treba zapamtiti

9. Kako tajna moć ovladavanja sobom donosi  
izvanrednu korist . . . . . 110

Kako je jedna mlada i obeshrabrena žena ovladala sobom – Kako primeniti tehniku ovladavanja sobom u sopstvenom životu u cilju sticanja najvećih blagoslova – Kako je jedan obeshrabreni mladić stekao priznanje i samopoštovanje – Kako je rešen problem potpuno nesrećnog braka – Tačke ovog poglavlja koje treba zapamtiti

10. Kako upotrebiti neograničenu moć  
da bismo došli do ispunjenog života . . . . . 124

Kako se došlo do formule za pobedonosni život – Pet koraka do trijumfalnog života – Kako možete da naučite da pričate sa bogom zarad mira i spokoja – Kako se jedna baka inspiriše i dobija polet za život – Velika spiritualna gozba – Havajska mudrost i unutrašnja



radost – Čudesna formula u sedam koraka – Kako da steknete radost življenja – Značenje kahune – Tačke ovog poglavlja koje treba zapamtiti

## 11. Kako pridobiti neograničenu moć da radi za vas . . . . . 139

Kako misli dolaze u paru – Kako je razbijen strah od drugog braka – Zašto ste sami odgovorni za svoja dobra ili frustrirajuća iskustva – Kako je jedan trgovac uspeo da razbije baksuzluk – Patetični slučaj plašljivog studenta medicine – Tačke ovog poglavlja koje treba zapamtiti

## 12. Kako neograničena moć može da napuni vaše mentalne i duhovne baterije . . . . . 150

Njegov spiritualni lek – Fokusiranje na velike stvari u životu – Kako je uznemirena majka savladala bol svoje duše i druge teškoće – Kako smiriti svoj um – Smirenost uma vam je nadohvat ruke – Kako se može smiriti unutrašnji konflikt – Kako je „žrtva prilika“ prestala da bude žrtva – Tačke ovog poglavlja koje treba zapamtiti

## 13. Kako iskoristiti neograničenu moć da vas vodi u svim pravcima . . . . . 162

Kako je jedna žena privukla pravog partnera – Kako božje vođstvo funkcioniše kod drugih – Kako zaslužiti lične smernice na putu ka pravom mestu – Kako je princip smernica spasio jedan život – Smernice su pravi put za vas – Kako su božanske smernice otkrile prave talente – Kako je jedna osamdesetogodišnja žena došla do bogatstva pomoću svog uma – Kako princip smernica privlači ono što tražite – Tačke ovog poglavlja koje treba zapamtiti

## 14. Kako upotrebiti neograničenu moć za isceljenje . . . . . 172

Konstruktivno razmišljanje obezbeđuje dobro zdravlje – Kako se može osloboditi neograničena isceljujuća moć – Kako osloboditi novu isceljujuću moć – Neograničena isceljujuća moć vašeg podsvesnog uma – Čudotvornost promenjenog stava menja živote – Tačke ovog poglavlja koje treba zapamtiti



15. Neograničena moć ljubavi i vaš nevidljivi vodič za brak . . . . . 182

Kako je žena privukla trajnu ljubav u svoj život – Kako je biznismen prevazišao abnormalnu ljubomoru – Kako konstruktivno upotrebiti moć ljubavi – Tačke ovog poglavlja koje treba zapamtiti

16. Neograničena moć vere koja utiče na to da nemoguće postaje moguće. . . . . 193

Čudo implicitnog verovanja – Zašto bi trebalo da znate da ste božanske prirode – Kako prepoznati svoju božansku prirodu – Kako je sveštenik dokazao moć vere u sebe – Kako verovati u neograničenu isceljujuću moć i isceliti se – Kako objektivno sagledati svoja uverenja – Šta mnogi ljudi pogrešno veruju u vezi sa izobiljem u svom životu – Imate pravo da verujete u bogat i radostan život – Dobijate ono u šta verujete – Kako je čovek koji je preživeo bankrot prizvao dobit za sebe – Tačke ovog poglavlja koje treba zapamtiti

17. Neograničena moć za harmoničan odnos sa ljudima . . . . . 204

Kako se slagati sa drugima – Kako je konobar promovisao sebe – Razumeti sve znači oprostiti sve – Kako je podsvest jednog muzičara učinila čudo za njega kroz molitvu – Kako je lekar izlečio sam sebe od parališućeg besa – Kako je čovek koji je bio kivan na Boga naučio odličnu lekciju o ljudskim odnosima – Kako se razvijao korisni filozofski stav prema ljudima – Ključ za srećne odnose – Tačke ovog poglavlja koje treba zapamtiti

18. Korisnost putovanja sa Bogom . . . . . 215

Kako putovati sa Bogom – Verujete li u čuda – Značenje čuda – Uzrok njenog izlečenja – Neograničena moć isceljenja i kako je koristiti – Značenje ukazanja Presvete Bogorodice – Svrha proročanstava – Kako iskoristiti moć svoje podsvesti u cilju bogaćenja – Uvek postoji odgovor – Kako je razrešenje krivice iscelilo bolnu ruku – Kako dolazi do svih ovih isceljenja – Tačke ovog poglavlja koje treba zapamtiti

*O DR DŽOZEFU MARFIJU . . . . . 233*



DR DŽOZEF MARFI  
PUT DO SREĆNOG  
I ISPUNJENOG  
ŽIVOTA

*Izdavači*

PARTENON  
Beograd, Simina 9a  
BEGEN COMERC  
Zemun

*Za izdavače*

Momčilo Mitrović  
Maja Veljanović

*Urednici*

Momčilo Mitrović  
Maja Veljanović

*Lektor*

Marija Simić Janjuš

*Dizajn korica*

Andreja Milošević

*Grafički urednik*

Pera Stanisavljev Bura

*Štampa*

TERCIJA  
Bor

*Tiraž*

300

ISBN 978-86-7157-900-1 (Partenon)

ISBN 978-86-6345-035-6 (Begen Comerc)

CIP – Katalogizacija u publikaciji  
Nародна библиотека Србије, Београд

159.962.7:297.12  
159.947.3

МАРФИ, Џозеф, 1898–1981

Put do srećnog i ispunjenog života / Džozef Marfi ; prevod Ivana Petrović.

– Beograd : Partenon ; Zemun : Begem Comerc, 2021 (Bor : Tercija).  
– 248 str. ; 21 cm. – (Zlatna pravila uspeha)

Prevod dela: Infinite power for richer living / Joseph Murphy. – Tiraž 300.  
– O dr Džozefu Marfiju: str. 233–239. – Napomene i bibliografske reference uz tekst.

ISBN 978-86-7157-900-1 (Partenon)

ISBN 978-86-6345-035-6 (BC)

COBISS.SR-ID 44464649